

## 麗奧波妲·布拉茜 (Leopolda Blasi) : 修會修女之間的共融

麗奧波妲·布拉茜 (Leopolda Blasi) 出生於羅馬的一個名門望族，父母選擇由無原罪始胎孝女會修女 (Daughters of the Immaculate Conception) 管理的聖神學院 (Holy Spirit Institute) 來負責她的教育。她在學校裡親身認識了現在已榮列真福品的修會創始人。她很快感覺到把自己完全交托給天主的那份渴望。她的家人無法接受她的選擇。在兩次逃離家庭進入初學院之後，她仍舊被迫回到家中。然而，由於她的堅定選擇，並設法說服了自己的父母，最後得以夢想成真。

在義大利北部結束培育之後，麗奧波妲回到羅馬，在自己小時候及青少年時所上的那所學校裡教書。快樂活潑的麗奧波妲修女能夠征服自己的學生，努力用聰慧的言論，去淡化那些甚至是最複雜的情況。

1970年代，她偶遇普世博愛運動的靈修，從中發現了教會的時代徵兆。她對盧嘉勒的視野感到著迷，因為盧嘉勒把所有的神恩看作是給別人的一份禮物，所以她感覺到一股衝勁，想要在不同修會團體中度奉獻生活的女性中間激起共融的潮流。

由於麗奧波妲修女在道德和靈修方面的天賦、深厚的文化底蘊、提升人的重要性方面的巨大能力，從1983年起，她被要求帶領修會長達12年。

她親身認識了普世博愛運動創始人，後者於1989年邀請她負責國際層面的修會運動 (Movement of the Religious)，促進所有欣賞合一靈修的總會長 (Mother Generals) 之間的共融。麗奧波妲會長喜樂地接受了盧嘉勒的邀請，並努力肩負起這個責任，以共融的精神編織起一張嚴密的修會網絡。她為度奉獻生活的女性和總會長們規劃和準備年度會議。

當領導自己的修會的使命結束時，她再次致力於教育領域的工作。她的學生們的父母認為她是「世界上所有學校中最溫和及最好的負責人」。

當她病倒時，準備好對自己從年輕時就已跟隨的天主說「我願意」。她讓天主牽手帶領，為教會、為自己的修會、為一生中所有遇到的度奉獻生活的女性，奉獻一切。在最艱難的時刻，她從盧嘉勒的靈修作品中獲得安慰。她的同會修女和運動女核心成員一直陪伴在她身邊直到最後。醫院裡的醫生和護士對她安詳的見證和完全交托給天主的態度感到震驚。麗奧波妲修女於2017年1月1日安逝，享年87歲。

普世博愛運動滿懷感激地懷念她。她的一生都在修會人士中間傳播從合一神恩中所產生的共融精神。